



## 13 января

### День российской печати

**Уважаемые сотрудники средств массовой информации!  
Поздравляем вас с профессиональным праздником  
Днем российской печати!**

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от вас. Средства массовой информации – связующее звено между властью и народом, они выражают и формируют общественное мнение.

На протяжении многих лет газета отражает историю района, информирует каждого жителя о самых важных и интересных событиях городского, поселенческого, районного и областного уровня.

Ответственный труд журналиста требует ежедневной самоотдачи, мастерства, объективности. Вам принадлежит ведущая роль в создании имиджа района.

Мы искренне рады сегодня высказать всему коллективу газеты «Веселовские вести» слова благодарности за работу в этой сложной и ответственной сфере. Вы определяете общественное настроение, создаете информационную основу для диалога власти и населения. Профессионализм вашего коллектива подтверждается доверием к нему со стороны большой аудитории жителей нашего района.

От всей души желаем вам неиссякаемой творческой фантазии, интересного и объективного содержания, творческого долголетия, интересных материалов и благодарных читателей!

*Р.П.Криворотов,  
Глава Администрации  
Веселовского района*

*И.П.Ермакова,  
Председатель Собрания депутатов  
– глава Веселовского района*

**Уважаемые журналисты, издатели!  
Поздравляем вас с Днём российской печати!**

В век цифры стремительно совершенствуются технологии, меняется событийная повестка, ускоряется распространение новостей. В большом потоке информации приобретают особое значение результативная и качественная работа журналистов, осмысленная аналитика, доступная подача материалов.

Медиаобщество Ростовской области многогранно. Журналисты принимают самое активное участие в формировании регионального информационного поля. Донские средства массовой информации работают оперативно и продуктивно, взвешенно подходят к освещению главных событий.

**Дорогие друзья!**

Слова особой признательности выражаем вашим коллегам, которые освещают события из зоны СВО, поддерживают волонтерское движение. Эта деятельность – пример гражданской позиции, личного мужества, достойного выполнения профессионального долга.

Желаем вам здоровья, благополучия, творческих успехов!

*Ю.Б. Слюсарь  
Временно исполняющий обязанности  
Губернатора Ростовской области*

*А.В. Иценко  
Председатель Законодательного  
Собрания Ростовской области*

### Новогодние желания детей Веселовского района в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний»

Новый год — это ещё один повод совершить волшебство и подарить радость тем, кто особенно нуждается в ней. Благодаря Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», мечты многих детей по всей стране становятся реальностью.

Администрация Веселовского района с радостью присоединилась к Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» для детей, находящихся в непростой жизненной ситуации.

Тринадцатилетний Егор из хутора Свобода загадывал желание получить новогодний подарок-сюрприз. Его мечта сбылась благодаря председателю Собрания депутатов — главе Веселовского района Ие Павловне Ермаковой, которая подарила ему мяч для игры.

На новогоднюю ёлку попали и другие заветные желания. Семилетняя Валерия из посёлка Весёлый мечтала о велосипеде, а двенадцатилетний Мустафа из хутора Красный Кут — тоже о велосипеде. Осуществить их мечты помог глава Администрации Веселовского района Роман Павлович Криворотов, вручив ребятам подарки вместе с самыми тёплыми пожеланиями. Теперь Валерия и Мустафа смогут кататься на велосипедах с друзьями по живописным местам своего райо-

на, как они и мечтали.

- Акция «Ёлка желаний» не только исполняет детские мечты, но и объединяет нас всех вокруг общей цели — делать этот мир чуть лучше. Каждое исполненное желание становится символом надежды и веры в добро. Мы, добрые волшебники, всегда готовы воплотить такие мечты в жизнь, — отметил глава Администрации Веселовского района Роман Павлович Криворотов.

Прокурор Веселовского района, старший советник юстиции, Сергей Витальевич Шелестов поздравил Александра из посёлка Чаканиха, обучающегося в Багаевской школе и вручил подарок-сюрприз и сладкий подарок.

Сергей Витальевич подарил набор юного рыбака Александру. Мальчик очень любит ходить с папой на рыбалку, поэтому ему пригодятся удочка и снасти. Этот день навсегда останется в сердце маленького героя, который узнал, что искренние желания действительно могут стать явью.

- Дарите добро и радость другим! Это очень приятно, — поделился прокурор Веселовского района Сергей Витальевич Шелестов. Исполнение этих желаний стало незабываемым, тёплым и радостным событием, которое ребята запомнят навсегда.

Желаем всем детям верить в чудеса и знать, что мечты обязательно сбываются!

Данная инициатива находит отклик в сердцах жителей Веселовского района, и продолжает свое развитие, чтобы ещё больше детей, оказавшихся в сложных жизненных обстоятельствах, смогли получить свои заветные подарки и ощутить настоящее новогоднее чудо.

